
 
 

 

5νθήμερη αεροπορική εκδρομή στην Κωνσταντινούπολη  

από Ηράκλειο με απευθείας πτήση  της AEGEAN AIRLINES 8-12/ 7 &  12-16/8   

 

Όταν ο ήλιος ανεβαίνει στον ουρανό της Τουρκίας, η χώρα αντηχεί από τις φωνές των μουεζίνηδων και τα αρώματα της 

Ανατολής από τα παζάρια αναδύονται στην ατμόσφαιρα. Η αχανής αυτή χώρα κρύβει μυστικά και θρύλους από άλλες 

εποχές, που δελεάζουν κάθε επίδοξο ταξιδιώτη. Η Ευρωπαϊκή και η Ασιατική Τουρκία ενώνονται και ξεδιπλώνονται στις 

ηλιόλουστες ακτές της Μεσογείου, στα απόκρημνα βουνά και τις αχανείς εκτάσεις του βορρά. Πέρα από τα ιστορικά 

γεγονότα, η Κωνσταντινούπολη είναι μια σύγχρονη πόλη που συνδυάζει άψογα την παράδοση της Ανατολής με τη 

μοντέρνα δυτική νοοτροπία. Σας προτείνουμε να γευθείτε πιλάφι και αρνίσια κεφτεδάκια, να πιείτε δυνατό τσάι και να 

ψωνίσετε μπαχάρια και χρυσό στο ξακουστό Grand Bazaar.  

1η μέρα : Ηράκλειο – Κωνσταντινούπολη – Μπαλουκλί- Παναγία Βλαχερνών- Οικουμενικό Πατριαρχείο  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ηρακλείου στις 08.30 και αναχώρηση για την Κωνσταντινούπολη με απευθείας πτήση της 

AEGEAN AIRLINES. Άφιξη στο αεροδρόμιο και η πρώτη μέρα θα ξεκινήσει με επίσκεψη στην Παναγιά την 

Μπαλουκλιώτισσα. Καθ’ οδόν θα διασχίσουμε ένα μεγάλο τμήμα της Ευρωπαϊκής Κωνσταντινούπολης και αφού 

περάσουμε την μεγάλη γέφυρα του Κερατίου Κόλπου φτάνουμε στην παλιά πόλη. Ακολουθώντας τα Χερσαία Τείχη 

φτάνουμε στην περιοχή Μπαλουκλί. Εδώ θα προσκυνήσουμε το σημαντικότερο Αγίασμα της Ορθοδοξίας που συνδέεται με 

αμέτρητα θαύματα. Θα δούμε την πηγή, τα μνήματα των Πατριαρχών και θα επισκεφτούμε την μεγαλοπρεπή εκκλησία. 

Μετά το προσκύνημα θα κατευθυνθούμε στην περιοχή των Βλαχερνών. Καθ’ οδόν θα θαυμάσουμε τα εν μέρη 

αναστηλωμένα τείχη της Πόλης, ένα από τα σημαντικότερα αμυντικά έργα της παγκόσμιας ιστορίας που χρονολογούνται 

από τον 5ο μ.Χ. αιώνα και κτίστηκαν από τον αυτοκράτορα Θεοδόσιο Β’. Μία από τις περίφημες πύλες είναι και η 

Κερκόπορτα που σύμφωνα με την παράδοση από εκεί μπήκαν οι πρώτοι Γενίτσαροι στην Πόλη. Η δεύτερη μας στάση είναι 

στο Αγίασμα της Παναγίας των Βλαχερνών, όπου εψάλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος μετά το θαύμα που έγινε το 

626 μ.Χ και τη Μονή της Χώρας με τα περίφημα ψηφιδωτά που σώζονται στους έσω και έξω νάρθηκες. Η τρίτη μας στάση 

θα είναι στην καρδιά του Φαναρίου όπου θα επισκεφθούμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο, παγκόσμια έδρα της Ορθοδοξίας. 

Στην διαδρομή θα δούμε τα παλιά ελληνικά αρχοντικά, την εκκλησία του Αγίου Δημητρίου Ξυλόπορτας όπου λειτούργησε 



 
 

 

για μερικά χρόνια ως Πατριαρχικός Ναός, και την Βουλγάρικη εκκλησία του Αγίου Στεφάνου, που είναι η μοναδική 

σιδερένια εκκλησία στον κόσμο. Θα θαυμάσουμε ένα από τα σημαντικότερα ελληνικά εκπαιδευτικά ιδρύματα της Πόλης, η 

Μεγάλη του Γένους Σχολή που το κτίσμα έχει την μορφή του αετού με τα φτερά ανοιχτά και συμβολίζει την αναγέννηση του 

Ελληνικού Γένους. Φθάνοντας στο Πατριαρχείο θα δούμε το ναό του Αγ. Γεωργίου και την Κλειστή Πύλη ,το χώρο 

μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου Ε. Μετά το τέλος της ξεναγήσεως θα γίνει η μεταφορά και τακτοποίηση στο κεντρικό 

ξενοδοχείο 4*. Το απόγευμα θα είναι ελεύθερο για μια περιήγηση στην Πόλη. Διανυκτέρευση.  

2η μέρα: Ελεύθερη μέρα 

Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο. Η σημερινή μέρα είναι ελεύθερη για βόλτα και περιπλανήσεις στην μαγική 

Κωνσταντινούπολη. Σας προτείνουμε να κάνετε ένα περίπατο στην περιοχή του Πέρα με το ένδοξο κοσμοπολίτικο 

παρελθόν του.  Θα δείτε τον Ναό της Αγίας Τριάδος την μεγαλύτερη ελληνική εκκλησία της Πόλης και στη συνέχεια 

μπορείτε να περπατήσειτε την Μεγάλη Λεωφόρο του Πέραν με τα εκπληκτικά νεοκλασικά κτήρια όπως το Σισμανόγλειο 

Μέγαρο, το Λύκειο Galatasaray, την Καθολική εκκλησία του Αγίου Αντωνίου και την στοά των λουλουδιών. προτείνουμε να 

καταλήξετε στο ξακουστό ξενοδοχείο “Pera Palace” που εξυπηρετούσε τους πελάτες του περίφημου “Orient Express” για να 

απολαύσετε το καφεδάκι σας. Εναλλακτικά προτείνουμε να περιηγηθείτε στη πλατεία Ταξίμ και να κάνετε τις αγορές σας 

στα άπειρα μαγαζάκια της οδού Ιστικλάλ. Μπορείτε να  καταλήξετε στον πύργο του Γαλατά με την μαγευτική θέα.  

3η μέρα : Ιππόδρομος-Αγία Σοφία- Υδραγωγείο- Ντολμά Μπαχτσέ- Καπαλί Τσαρσί- προαιρετική κρουαζιέρα στο 

Βόσπορο 

Πρωινό σε μπουφέ στο ξενοδοχείο. Η μέρα μας θα ξεκινήσει με επίσκεψη στην πλατεία των αλόγων (At meydan) εκεί που 

βρισκόταν κάποτε ο περίφημος Ιππόδρομος που εγκαινίασε ο  Μέγας Κωνσταντίνος και έγινε η Στάση του Νίκα επί του 

Ιουστινιανού. Το κτίσμα καταστράφηκε και λεηλατήθηκε από τους σταυροφόρους το 1.204. Σώζονται όμως τρία μνημεία 

που διακοσμούσαν κάποτε το μνημείο, ο Οβελίσκος Θεοδοσίου, ο Τρίποδας των Πλαταιών και η Στήλη του Κωνσταντίνου 

Πορφυρογέννητου. Ακριβώς δίπλα βρίσκεται το Παλάτι του μεγάλου βεζίρη İbrahim Paşa (Pargalı) Πάργαλι, σήμερα 

μουσείο Ισλαμικής Τέχνης, αξιόλογο να το επισκεφτεί κανείς στον 

ελεύθερο του χρόνο. Απέναντι του βρίσκεται το περίφημο Μπλε 

Τζαμί ή αλλιώς τέμενος Σουλτάν Αχμέτ που έδωσε το όνομά του 

σε όλη την συνοικία. Είναι το μοναδικό Οθωμανικό τέμενος με έξι 

μιναρέδες και έχει εξαιρετική διακόσμηση. Στην συνέχεια 

περνώντας δίπλα από το μεγαλύτερο χαμάμ της Πόλης τα λουτρά 

της Χουρέμ, φτάνουμε στον υπέρλαμπρο Ναό της Αγίας Σοφίας, 

της οποίας ο τρούλος έχει 55 μ. ύψος και 31 μ. διάμετρο. Χτίστηκε 

από τον Ιουστινιανό και είναι ένα από τα πλέον σημαντικά 

αρχιτεκτονικά μνημεία όλων των εποχών. Επίσκεψη και 

ξενάγηση στην Αγία Σοφία.  Θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας με 

επίσκεψη στο «Βυζαντινό Υδραγωγείο το οποίο κτίστηκε για πρώτη φορά επί Κωνσταντίνου, αλλά πήρε την τελική του 

μορφή τον 6ο αιώνα επί Ιουστινιανού και επικράτησε να λέγεται «Υδραγωγείο του Ιουστινιανού». Είναι η μεγαλύτερη 

δεξαμενή από τις 60 που χτίστηκαν επί βυζαντινής αυτοκρατορίας. Η σημερινή μας ημέρα θα συνεχιστεί με επίσκεψη στα 

ανάκτορα του Ντολμά Μπαχτσέ, ένα από τα ωραιότερα παλάτια του κόσμου, τις «Βερσαλλίες της Ανατολής» επάνω στον 

Βόσπορο. Μόνο για την κατασκευή του κτίσματος με τα 285 δωμάτια και τα 46 σαλόνια δαπανήθηκαν πάνω από 35 τόνους 

χρυσού. Στην είσοδο του παλατιού αυτού που έζησαν οι έξι τελευταίοι σουλτάνοι βρίσκεται ο εντυπωσιακός πύργος του 

ρολογιού και το τζαμί του παλατιού σε ρυθμό μπαρόκ με τους λεπτότερους μιναρέδες του κόσμου. Η σημερινή μας ημέρα 

θα κλείσει με επίσκεψη στο γραφικό και πολύβουο Καπαλί Τσαρσί (Κapali Carsi) -την Σκεπαστή Αγορά- με τους 100 δρόμους 

και τα 4.000 καταστήματα. Στην διαδρομή μας προς την αγορά θα δούμε αρκετά παλιά αρχοντικά και μνημεία διαφόρων 



 
 

 

εποχών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας προτείνουμε να απολαύσετε μια κρουαζιέρα στις όχθες του 

Βοσπόρου όπου θα δείτε τα εκπληκτικά ξύλινα αρχοντικά που οι ντόπιοι τα αποκαλούν «yalı», τα παλάτια των σουλτάνων 

όπως το Ντολμάμπαχτσέ, το Τσιραγάν και το Μπεϊλερμπεγί και στο στενότερο σημείο τα κάστρα της Ρούμελης και της 

Ανατολής. Αφού πλησιάσουμε την δεύτερη γέφυρα θα επιστρέψουμε πίσω στο λιμάνι. Διανυκτέρευση.  

4η μέρα: Πριγκιπόνησα 

Πρωινό και ολοήμερη εκδρομική εξόρμηση στα Πριγκηπονήσια. Ένα σύμπλεγμα 10 νησιών που βρίσκονται στη Θάλασσα 

του Μαρμαρά εκ των οποίων τα τέσσερα είναι τα πιο σημαντικά. Το μεγαλύτερο είναι η Πρίγκηπος και ακολουθούν  η 

Χάλκη, η Αντιγόνη και η Πρώτη. Στα νησιά αυτά υπήρχε μία από τις σπουδαιότερες ελληνικές κοινότητες της Πόλης, αρχής 

γενομένης από τον 19ο  αιώνα όταν Έλληνες επιφανείς και πλούσιοι έχτισαν πολλά όμορφα κτίρια και αρχοντικά. Πρώτος 

σταθμός η Χάλκη. Από τα πρωτο-βυζαντινά χρόνια ένα πλήθος αναχωρητών έζησαν εδώ σε ησυχαστήρια, χτισμένα στις πιο 

απρόσιτες τοποθεσίες της δυτικής ακτής, ενώ λίγα χρόνια αργότερα -σύμφωνα με την παράδοση- ο Πατριάρχης Φώτιος 

έκτισε τη Μονή της Αγίας Τριάδας, περιτριγυρισμένη από πεύκα και κυπαρίσσια, η οποία αποτέλεσε τον πυρήνα της 

Θεολογικής Σχολής της Χάλκης. Στους ανακαινισμένους από τον Πατριάρχη Γερμανό Δ ΄ χώρους της Μονής της Αγίας 

Τριάδος, ίδρυσε ο ίδιος Πατριάρχης την Ιερά Θεολογική Σχολή της Χάλκης (1844). Την 1η Οκτωβρίου 1844, λίγες μέρες 

δηλαδή μετά τα εγκαίνια των κτιριακών εγκαταστάσεων της Μονής, με ιδιαίτερη εκκλησιαστική τελετή προεξάρχοντος 

Καισαρείας Παϊσίου, ευλογήθηκε η έναρξη της λειτουργίας της Θεολογικής Σχολής, η οποία ήταν εντός της Ιεράς Μονής  και 

την 8η Οκτωβρίου άρχισαν τα μαθήματα. Με αυτό τον τρόπο, το 1844 αρχίζει η ιστορία της Ιεράς Θεολογικής Σχολής της 

Χάλκης. Επίσκεψη της σχολής η οποία παραμένει αναλλοίωτη στο πέρασμα των χρόνων. Συνεχίζουμε για την Πρίγκηπο με 

τα παλιά αρχοντικά. Χρόνος ελεύθερος για περιήγηση και προαιρετικό γεύμα. Επιστροφή στην Κωνσταντινούπολη, 

διανυκτέρευση.  

5η μέρα: Κωνσταντινούπολη – Ηράκλειο  

Πρωινό στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία ψώνια στην Πόλη πριν την ώρα μεταφοράς μας στο αεροδρόμιο 

και απευθείας πτήση για το Ηράκλειο  .  

Τιμή ανά άτομο  σε δίκλινο :   8-12/7 555 €  &   12-16/8   605 €    

Μονόκλινο : 8-12/7  740 € &   12-16/8  790 €   

Τι σας προσφέρουμε :  

 Αεροπορικά εισιτήρια για Κωνσταντινούπολη μέσω Αθηνών με AEGEAN AIRLINES  

 Χειραποσκευή ως 8 κιλά και παραδοτέα βαλίτσα ως 23 κιλά  

 Διαμονή (4 διανυκτερεύσεις)  με πρωινό  σε ξενοδοχείο 4* στην πλατεία Ταξίμ  

 Μεταφορές , ξεναγήσεις , εκδρομές με ελληνόφωνο ξεναγό σύμφωνα με το πρόγραμμα . 

 Κόστος εισιτηρίου για το πλοιάριο της εκδρομής στα Πριγκιπονήσια. 

 Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης & Ταξιδιωτική Ασφάλιση για τους εκδρομείς έως 75 ετών 

Δεν Περιλαμβάνονται : 

 Φόροι αεροδρομίων , επίναυλοι καυσίμων  145 €  

 Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους ( όπου απαιτείται )  

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα. 



 
 

 

 Αμαξάκια για την  μεταφορά σας στη Θεολογική σχολή της Χάλκης  

 Κρουαζιέρα στο Βόσπορο  

 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

Οι πτήσεις μας (και για τις δυο αναχωρήσεις )  

  Ηράκλειο – Κωνσταντινούπολη  09:50- 11:15  

 Κωνσταντινούπολη – Ηράκλειο  21:15-22:45   

 

 


